
Harry Potter no mi jak ktoś to przejdzie jest mędr

Trudny, wnikaj w szczegóły, mało czasu

Poziom trudności: Średni

1. W co Ron jest lepszy od Harryego?

A - W qidditchu.

B - W czarach.

C - W obronie przed czarną magią

D - W szachach czarodziejów.

2. Jaką figurą szachową był Ron w 1. części?

A - Laufr.

B - Skoczek.

C - Goniec.

D - Wieża lub Hetman.

3. Po czym Harry pocałował Ginny oficjalnie?

A - Po wygranym meczu qudditcha, w którym uczestniczył.

B - Bo zaliczyła wszystkie Sumy.

C - Założył się z Ronem o 10 sykli.

D - Po wygranym meczu qudditcha, wktórym nie uczestniczył.

4. Kto udawał chorego rona. w 7. części?

A - Skrzat domowy.

B - Zgredek.

C - Ghul.

D - Fred.

5. Kto wyłapywał szlamy?

A - szmalcownicy

B - śmierciożercy

6. Czym Zgredek został wybawiony?

A - Koszulą.
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B - Swetrem.

C - Skarpetą

7. Jak nazwał swojego smoka Hagrid?

A - Adam.

B - Harry.

C - Norbert.

D - Albus.

8. Której klasy Order Merlina miał Lochkart?

A - Pierwszej.

B - Drugiej.

C - Trzeciej.

D - W ogóle. Komu to przyszło do głowy?

9. Ron, to bardzo łatwe nie lubi

A - smoków i Harrego

B - pająków i Malfoja

C - Navilkla i Bellatrix

10. Harry jest:

A - strzelcem

B - lwem

C - baranem

D - panną

11. iW którym miesiącu urodził się Ron?

A - Styczeń.

B - Marzec.

C - Maj.

D - Grudzień.

12. Zaklęcia niewbaczalne to:
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A - Imperio, Crucio, Expelliarmus.

B - Expelliarmus, Impedimento, Avada Kedavra.

C - Nie ma poprawnej odpowiedzi, zaznaczam tę.

D - Imperio, Crucio, Alochomora.

13. Zaklęcie tarczy to:

A - Rennervate.

B - Protego.

C - Petrificus Totalus.

D - Impedimento.

14. Kto zabił Syriusza?

A - Bellatrix.

B - Malfoj.

C - Sam-Wiesz-Kto.

D - Voldemorty.

15. Kto zabił Nagini, i jak nazywa się najstarszy syn Harrego.

A - Neville, James.

B - Neville, Albus.

C - Neville, Severus.

D - Ron, James.
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Harry Potter no mi jak ktoś to przejdzie jest mędr

Trudny, wnikaj w szczegóły, mało czasu

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. B

3. D

4. C

5. A

6. C

7. C

8. C

9. B

10. B

11. B

12. C

13. B

14. A

15. A
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